
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( RPP )  

 
 
Satuan Pendidikan  :  SD Negeri Pohbogo II Balen 
Kelas / Semester  :  IV ( Empat ) / 2 ( Dua )  
Tema  :  Cita – citaku   
Sub Tema  :  Aku dan cita – citaku  
Pembelajaran Ke  :  1 
Alokasi Waktu  :  10 Menit  
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 
1. Setelah mengamati gambar di papan tulis diharapkan siswa dapat menyebutkan jenis – 

jenis profesi dan kegiatannya. 
2. Siswa dapat menyebutkan apa cita – cita mereka dan menyebutkan cara untuk mencapai 

mencapai cita – citanya itu.  
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 
1. Pendahuluan. ( 2 Menit )  

a. Guru memulai pembelajaran dengan menyampaikan salam dan menanyakan kabar 
kepada siswa kemudian dilanjutkan dengan berdo’a  

b. Guru memeriksa kehadiran siswa dengan melihat absensi siswa  
c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  
d. Guru memberikan appersepsi dengan bertanya jawab tentang “ apa yang peserta didik 

ketahui tentang cita – cita “  
 

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit )  
a. Guru menampilkan gambar beberapa gambar di papan tulis  

 
b. Peserta didik mengamati gambar tentang profesi , kemudian siswa menuliskan jenis 

profesi dan tugas dari masing – maasing profesi di buku tulisnya.  
c. Setelah selesai menuliskan jawabannya di buku, kemudian peserta didik membacakan 

hasil pekerjannya di depan kelas secara bergantian. 
 
 



3. Kegiatan Penutup. ( 2 menit )  
 

a. Setelah semua siswa membacakan jawabannya di depan kelas, kemudian guru 
memberikan tanggapan atas  jawaban peserta didik. 

b. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya bila ada materi pembelajaran yang belum di 
pahaminya. 

c. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan dari hasil pembelajaran.  
d. Guru memberikan tugas di rumah untuk peserta didik. 
e. Guru menutup pelajaran dengan salam.   

 
C. PENILAIAN  

 Test Tulis  
 Penilaian Sikap  
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